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Simultaneo Nazionale del 13/5/710

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

5 Il Par della mano indica 4 Cuori. Abbiamo 11 atout sulla linea e manca il K. La nota
frase: “con 11 si batte” — In realta le probabilita sono di poco a favore della battuta
dell’Asso (52%), se lo avete fatto: 1 Down

o 1l Par della mano indica 3SA per N/S.

Se siete andati down é colpa del vostro istruttore che vi ha insegnato la manovra

e
dellimpasse * , infatti sia a Picche che a Fiori... basta battere in testa A e K!

Mia Zia, che non sa giocare, avrebbe sicuramente mantenuto il contratto.
11 Il Par della mano indica 5SA per N/S. Otto prese sono cash , una presa extra
dall'impasse favorevole a fiori, una dalla 3.3 di Quadri e di Cuori (muovendo
piccola verso il Fante, si vince anche con Q 4a in Est).

19 Il Par della mano indica 6 Cuori. Imperdibile... =4 si se effettua il doppio impasse
in atout giocando per Donna e 10 in Nord... affrancando le Quadri in
contemporanea.

21 Il Par della mano indica 5SA per N/S. Con la Donna di Fiori seconda nessun
problema.

Il Par della mano indica 4SA per E/W. Per realizzare tale contratto, quando Sud va
in presa con I’Asso di Fiori se rilancia piccola Cuori dovete passare il Re.

Il Par della mano indica 7 Fiori per N/S. 1l problema € come muovere la atout.

Di norma si batte I’Asso per il Re secco, per vincere in questa mano dovete partire

di Donna ma i problemi non & ancora terminati ... occorre affrancare le quadri
IVEDERE GIOCATA ANIMATA (clicca) I

Il Par della mano indica 6 Cuori per N/S. Nel fare il taglio della Picche - dal lato

CL)
corto dell’atout - cadono Donna e Fante... ™ fine dei problemi.

Il Par della mano indica 5 Picche per E/O. Eliminazione e messa in mano a cuori

VEDERE GIOCATA ANIMATA (clicca
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1 & 976 2 & AJT6 3 & T3
Nord v J9852 Est v A873 Sud v J542
nessuno ¢ A NS vuln ¢ K6 EO vuln ¢ 9832
& Q876 & A42 & Q86
& T32 " & AQJ8 & 7 N & 94 & Q98 N & AK4
v T4 o E v KQ763 v QJT62 o * v K54 v K3 o E v Q97
¢ KT65 IS ¢ Q97 ¢ A942 IS ¢ QT8 ¢ AKQT7 * ¢ J6
& AJ93 & 5 & K65 & QJ973 & T73 & AKJ94
& K54 salafv]e & KQ8532 AR & J7652 sala v
par v A 5/ 5|[5|5 par v 9 8| 11| 5 par v ATS86 N 3|4
n/s:3Fx-1=-100 ¢ J8432 5555 n/s:5P=650 ¢ J753 811 5 e/w:6SA=1440 ¢ 54 s 3|4
& KT42 8 7|7 8 & T8 4028 & 52 E 12|10 9
8 7|78 428 012/ 10| 9
4 & JT876 5 & KJ83 6 & J97
Ovest v - Nord v K5 Est v QJ873
tutti ¢ T6432 NS vuln ¢ 853 EO vuln ¢ J5
& 752 & Q432 & AK5
& K & 9532 & 96 " ¢ Q54 & AQ & KT854
v AQ98 * No v KT7653 v QT76432 o E v AJ98 v A92 ON * v T5
¢ KQJ95 s * - * Q42 s * K ¢ KQT92 s ¢ 63
& T98 & KQ3 & 8 & AK975 & T83 & Q974
e AQ4 salafvle e ATT2 sal s e 632 sals |
par v J42 N 7|9|3]|8 par v - N| 6|81 par v K64 N 5|47
n/s:4Px-1=-200 |¢ A87 s|7/9/3|7 elw:4C=420 ¢ AJT976 s|4/8|1 e/w:3P=140 ¢ A874 s|s5|4|7
& AJ64 El6 4|10 5 & JT6 703 10 & J62 El6 |96
6 4|10 5 73|10 o/ 6 9|6
7 ¢ QJ8 8 & A532 9 & AJ9
Sud v 8632 Ovest v A3 Nord v 54
tutti ¢ AK74 nessuno ¢ AQ85 EO vuln ¢ Q75
& 98 & AK3 & K9654
& A75 & 94 & JT87 & Q964 & T8643 . & Q2
v AK5 ok v T4 v 984 Ne v Q5 v QT962 o & v KJ87
¢ QJ8 * ¢ T96532 ¢ J76 IS ¢ K92 ¢ 4 IS ¢ AKJ3
& T732 & A4 & Q64 & 9872 & Q3 & T87
& KT632 salafv]e e K AR & K75 sala v
par v QJ97 N |7 8 8|5 par v KJT762 120 9 12 par v A3 N| 9| 7|4
n/s:2P=110 ¢ - s|7|/8|8|5 n/s:6SA=990 ¢ T43 12| 9|12 n/s:3SA=400 ¢ T9862 s|o|7]3
& KQ65 E|6|/5 48 & JT5 1)3]1 & AJ2 E|4)6 8
6 5| 4 8 1031 ol 4 6|8
10 ¢ 6 11 & K82 12 & A52
Est v K762 Sud v AK2 Ovest v Q97
tutti ¢ J954 nessuno ¢ K652 NS vuln ¢ T3
& Q987 & Q97 & QJ743
& 732 & AKQJ95 & 754 & T963 & 84 & QJ76
v AQ43 o v 98 v T83 o e v Q65 v T8543 N v A6
¢ QT32 IS ¢ A76 ¢ J83 * ¢ Q97 ¢ 8652 IS ¢ K7
& T4 & K6 & T852 & K43 & AT & K9652
& T84 SA| & | v | e @® AQJ SA| & | ¥ & KT93 SA| & | ¥
par v JT5 N 4|3 |76 par v J974 11] 10 11 par v KJ2 N 10 9|9
e/w:3P=140 ¢ K8 s|a/3/7]6 n/s:5SA=460 ¢ AT4 11 10| 11 n:4SA=630 ¢ AQJ94 s|ol9|o
& AJ532 E 8 9|67 & AJ6 232 & 8 E 3|4 4
8 9|6 6 232 o/ 3 4|4
13 & Q742 14 & 83 15 & K932
Nord v AQ643 Est v AKJ853 Sud ¥ KT5
tutti ¢ J nessuno ¢ A92 NS vuln ¢ Q75
& T98 & T9 & 543
& A3 " & T9865 & 76 & AKJ92 A865 & JT4
v KT75 o & v 982 v 7642 o v Qo 96 o e v AJ8732
¢ KQT862 IS ¢ - ¢ T5 IS ¢ KJ64 AK983 * ¢ 42
& J & AQ643 & A8764 & 52 T8 & QJ
& KJ SAl s |v e & QT54 SA| s | v & Q7 SA| s |
par v J N6 |6|7]7 par v T N 9|79 par v Q4 N[ 7|64
€:1SA=90 ¢ A97543 66|67 n/s:3SA=400 ¢ Q873 sl9|7]09 e/w:2C=110 ¢ JT6 s| 7/ 6|4
& K752 E|7|7|6|6 & KQJ3 4164 & AK9762 E|5/7 8
6 7|6 6 46| 4 o5 7|8
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16 & J9842 17 & J6 18 & J642
Ovest v JT6542 Nord v A753 Est v 8763
EOvuln ¢ - nessuno ¢ AT76 NS vuln ¢ T9
& K5 & A76 & A52
& KT7 & Q3 & A83 " & 74 & T983 & Q75
v7 Ne v AKQ v KQJ92 o E v T864 v AKQ o v T52
¢ K865 IS ¢ AT732 ¢ Q3 IS ¢ KJ9 ¢ Q3 IS ¢ J754
& 98632 & J74 & 983 & KJ52 & QT73 & K84
& AB5 SAla|v|e s & KQT952 sala vl & AK SAla v
par v 983 N 5/8|8|5|5 par v - N| 6|9 4|09 par v J94 N 5|7|7]6
n/s:3Px-1=-100 ¢ QJ94 s|s|8/8|5|5 n/s:3P=140 ¢ 8542 s| 6,949 n/s:1P=80 ¢ AKS862 s|s|7/7]7
QAQT E 8|5/ 5 8|7 QQT4 E| 6|4 84 & J96 E| 6|6 5|6
o|8|5 5|88 o6 4|84 o/6/6|5|6
19 & QJ7 20 & KJ8 21 & 8
Sud v QT73 Ovest v Q7 Nord v K7532
EO vuln ¢ QJ6 tutti ¢ 982 NS vuln ¢ A72
& K97 & KQ972 & AJT6
& ATO98 & 654 & 765 & 32 & A5 " & 763
v 9542 o e v AKJ8 v AK85 Ne v JT94 v AJ96 o E v T8
¢ K8 * ¢ A95432 ¢ T74 IS ¢ AQJ63 ¢ KJ853 IS ¢ T96
& A6G3 & - & J384 & A6 & Q4 & 98532
& K32 SAl & v e e & AQT94 SAl & v e & KQJT942 SA| & v |+
par v 6 N|[2|2[1 2|8 par v 632 N 6|93 4 par v Q4 N| 7|10/ 8|5
e/w:6C=1430 ¢ T7 s|2/2[1/ 2|8 n/s:3P=140 ¢ K5 s 69|34 5:5SA=660 ¢ Q4 s|11]11]| 9] 6
& QJT8542 Elol10/12/11 5 & T53 El6|4al99 & K7 El22 4|7
0|9 |10 12(11] 5 o/ 64|99 ol2|2|4|7
22 & J965 23 & Q 24 & AQ832
Est v Q632 Sud v Q52 Ovest v KT52
EO vuln ¢ AK tutti ¢ 8753 nessuno ¢ Q87
& 376 & 98742 & 5
& KQ743 N & A2 & AKT82 N & J763 & KJ94 N T
v 8 o * v K95 v KJ74 o E v 986 v 6 * E v AJ874
¢ QJ5 S ¢ T987 ¢ 4 * ¢ AKJ2 ¢ 9643 S ¢ A5
& AJ93 & KT54 & KQ5 & J6 & JT84 & KQ976
& T8 SAla v e |a & 954 SAl e v e & 765 SA & v e
par v AJT74 N|6| 4|8 5|3 par v AT3 N 3|2[3|6 par v Q93 N[ 7]9|7]7
e/w:3P=140 ¢ 6432 s|6/ 4|8 5|3 e/w:4SA=630 ¢ QT96 s/ 3/2/3|6 e/w:4Fx-1=100 |¢ KJIT2 s|7/9|7]|7
QQZ E| 6|94 8|09 & AT3 E|10/10 9| 7 & A32 E| 6|4 6|5
o|6|9 4|89 o|10/10| 9|7 o6 /4|65
25 5 26 & QJ 27 & K7
Nord v A3 Est v AJT3 Sud v 543
EOvuln ¢ AKT42 tutti ¢ T632 nessuno ¢ JT982
& A9754 & AQ5 & KT4
& K3 " & QJ9O874 & T843 & K52 & QJ6 & 8432
v 876 o & v QJ52 v Q982 o v 65 v 876 ok v K2
¢ Q8763 IS ¢ 95 ¢ K9 IS ¢ QJ74 ¢ Q6 * ¢ K743
& K86 & J & T93 & KJ64 & QJ765 & 3832
& AT62 SA| a | v | ¢ | & & A976 SA| & | v | o & AT95 SA| & | v | e
par v KT94 N|11| 8|10] 1113 par v K74 N 8|8|909 par v AQJT9 N|11]11]12|11
n/s:7F=1440 ¢ J s|11] 8[10] 1113 n:3C=140 ¢ A85 s 8|/8|8|09 n/s:6C=980 ¢ A5 s|11]11]12|11
& QT32 E|1 5|1 2 & 872 E|4 4|44 & A9 E|l2 2|12
ol2|5|2|2 ol 44|44 ol2|2|1]2
28 & J743 29 & 752 30 s K
Ovest v AKT65 Nord v T Est v QT862
NS vuln ¢ K8 tutti ¢ 9842 nessuno ¢ 973
& T6 & AKQ98 & AQJ4
& AK & T92 & KQ983 . & AJT4 & AT8543 & 72
v 3973 Ne v Q4 v A832 o E v J96 v A97 o v K43
¢ JT43 IS ¢ 9752 ¢ AQT IS ¢ J753 ¢ 4 IS ¢ AKT62
& Ab4 & K872 & T & J7 & 932 & 3875
& Q865 SAla v e |a & 6 SA| & |v | & QJ96 SAla v e
par v 82 NI 8|lo 7|6 7 par v KQ754 N|3 1|53 par v J5 NI 8|57 7
n/s:3P=140 ¢ AQ6 s|8l9|7 6|7 e/w:5P=650 ¢ K6 s/ 3|/1|5]3 n/s:2SA=120 ¢ QJ85 s|8|5|7]7
& QJ93 E | 5|4/5 7|5 & 065432 E| 8|11 8| 10 & KT6 E| 5|7 6|6
o|5|4 5[7|5 o| 8|11 8|10 o5 /7|66




